## Data Sheet



## HARDENER 5517 LOW TEMPERATURE

	Product Description Mixing ratio	Product developed specifically to promote the drying and curing of W-MIX PU SD / READY PAINT W-MIX PU SD. The product has a high moisture absorption and should only be opened when used and closed immediately afterwards. Failure to follow this recommendation may cause the product to solidify. Use is only for qualified and properly trained professionals. Consult the Technical Data Sheet for W-MIX PU SD / READY PAINT W- MIX PU SD.
**	Application gun	Consult the Technical Data Sheet for W-MIX PU SD / READY PAINT W-MIX PU SD.
$\frown$	Preparation for application	Consult the Technical Data Sheet for W-MIX PU SD / READY PAINT W-MIX PU SD.
<u> /†/†/</u>	Evaporation at 25°C 77°F	Consult the Technical Data Sheet for W-MIX PU SD / READY PAINT W-MIX PU SD.
	Safety precautions	Carefully read all information contained in the SDS for this product, available at: www.weg.net. Store in a covered and well-ventilated area. Keep the container tightly closed and away from sources of heat or ignition. Use only in well-ventilated areas, avoiding the accumulation of flammable vapors. Keep the product away from sources of heat and ignition. Do not inhale mists/vapors/aerosols generated during handling and/or application. Wear protective gloves, clothing and goggles. Empty containers and waste must be disposed of in accordance with current legislation. Take care of the environment.
	Note	The information contained in this technical bulletin is based on the experience and knowledge of WEG's technical team. In case of use of the product without prior consultation with WEG Paints
		regarding its suitability for the purpose for which the customer intends to use it, the customer is aware that the use will be at his/her sole risk, therefore, WEG Paints is not responsible for the behavior, safety, suitability
		or durability of the product. Some information contained in this bulletin is merely an estimate and may vary as a result of factors beyond the manufacturer's control. Therefore, WEG Paints does not guarantee and assumes no responsibility regarding the performance, performance or any material or personal damage resulting from the incorrect use of the products in question or the information contained in this Technical Bulletin. The information contained in this technical bulletin is subject to periodic modifications, without prior notice, due to the policy of evolution and continuous improvement of our products and services.

The technical information is the result of our experience. We guarantee the quality of the product, however, since the conditions of use are not under our control, we cannot assume any responsibility for the results obtained.